

## Лауреат Международной премии мира

Советским людям хорошо знаком мужественный голос негритянского певца и неутомимого борца за мир Поля Робсона. Его знает и любит вся демократическая и прогрессивная общественность мира. Он является символом мужественной борьбы за мир, за демократические права аме-

риканского народа, символом дружбы и любви прогрессивных американцев к Советскому Союзу.

Жюри по присуждению международных премий мира присудило певцу Полю Робсону за «Песни мира» Международную премию мира.

О своей любви к Советскому Союзу — знаменосцу мира Поль Робсон говорит:

— Я горжусь тем, что меня можно причислить к искренним друзьям Советского Союза. Как артист я знаю, что означает советская культура для молодых артистов наших дней, какие огромные горизонты открываются в советской стране для творчества. Как негр и американец я знаю, что означает советская демократия для моего народа и для всех угнетенных народов. Как человек я знаю, что Советский Союз работает и борется за социальный прогресс и за мир...

Везде, где бы я ни был, простые американцы хотят мира. Но нам нужно объединить свои силы, силы сторонников мира в Америке.

Я уверен, что движение за мир будет успешно развиваться и в США...

Так же, как нельзя остановить волны океана, так нельзя остановить великое движение миллионов за мир.

